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Nhóm 2 – Đầm Dơi
HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA CUỐI KỲ I TOÁN 6
I. TRẮC NGHIỆM
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Đáp án
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A
	A



II. TỰ LUẬN
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	1
	* là số 0; 6; 9
	0,5

	2
	Kết quả sắp xếp theo thứ tự tăng dần là -2; -1; 0; 2; 3


	0,25

0,25

	3
	Số 650 không là bội của (– 16) 
Vì  650 = 2.325 và 2 không chia hết cho (- 16); 325 không chia hết cho (- 16)
	0,25
0,25

	4
	{(– 70) – (50 – 60)} : (– 2) = 



	0,25
0,25
0,25
0,25

	5
	Cửa hàng B lỗ 280 triệu đồng tức lãi được - 280 triệu đồng.
Nên sau một năm kinh doanh công ty lãi được:
225 + (-280) + 655 = 600 (triệu đồng)
Vậy mỗi tháng công ty lãi được số tiền là 600 :12 = 50 (triệu đồng)
	0,25

0,25
0,5

	6
	Do ABCD là hình chữ nhật nên:
Có hai đường chéo bằng nhau: AC = BD = 5cm
Hai cạnh đối bằng nhau: AB = CD = 4cm.
	
0,25
0,25

	7
	- Có 2 học sinh không nuôi con vật: Bình, Lan
- Có 4 loại vật được nuôi: Chó, cá, mèo, chim.
	0,25
0,25

	8
	a) Môn học Lan thấp điểm nhất là môn KHTN
Lan ít hơn Hùng: 10 – 5 = 5 (điểm)
	0,25
0,25

	
	b) Môn Ngữ văn: 2 điểm
    Môn GDCD: 2 điểm
   Môn LS và ĐL: 1 điểm
	0,25
0,25
0,25
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